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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Face às perdas dos agricultores e produtores no incêndio de agosto deste ano, que afetou os

concelhos de Monchique, Silves, Portimão e Odemira, considera o PCP que é da mais

elementar justiça que, além de medidas com vista à reposição do potencial produtivo, sejam

ainda implementadas medidas que cubram a perda de rendimento em resultado da destruição

de culturas permanentes e de efetivos animais.

Muitos agricultores e produtores veem-se, em resultado do incêndio, impedidos de obter

rendimento durante um período considerável, uma vez que serão necessários vários anos até

que as suas explorações retomem o nível de produção prévio ao incêndio. Nesse sentido, o

PCP tem defendido a abertura de linhas de apoio à perda de rendimento, minimizando assim os

efeitos negativos para os sectores agroflorestal e pecuário.

É uma evidência que se esses apoios não existirem muitos agricultores e produtores

abandonarão a sua atividade e, provavelmente, o meio rural, agravando os problemas de

despovoamento e desertificação dos territórios afetados pelo incêndio do passado mês de

agosto.

Assim, entende o PCP que devem ser garantidos apoios à perda de rendimento até serem

repostos os rendimentos existentes antes da ocorrência do incêndio.

Pelo exposto, ao abrigo das disposições regimentais e constitucionais aplicáveis, solicita-se ao

Governo que, através do Ministério da Agricultura, Florestas e Desenvolvimento Rural, preste os

seguintes esclarecimentos:

Como avalia o Governo o facto de os agricultores e produtores dos concelhos de Monchique,

Silves, Portimão e Odemira, afetados pelo incêndio de agosto de 2018, se verem

impossibilitados de auferir rendimentos das suas explorações?

1.

Reconhece o Governo que essa perda de rendimento levará muitos agricultores e produtores

a abandonar a sua atividade, agravando os problemas de despovoamento e desertificação

2.



dos territórios afetados pelo incêndio do passado mês de agosto?

Está o Governo disponível para abrir linhas de apoio que respondam à perda de rendimento

até serem repostos os rendimentos existentes antes da ocorrência do incêndio?

3.

Palácio de São Bento, 4 de outubro de 2018

Deputado(a)s

JOÃO DIAS(PCP)

PAULO SÁ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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